北风起,冷飕飕

添件衣服,天凉好个秋







全副武装"御寒,再也不冷了。

□记者 杨凤轩 通讯员 袁鹏飞/ 文 赵朝军 李卫超/图

近日气温骤降,一场秋雨更让 不少人感到了深秋凉意。昨日记 者从市气象台了解到,今日风力较 大,气温仍然较低,出行穿衣需注 意防风保暖,风大时还应注意高空 坠物。不过,明日起天气将逐渐好 转,晴朗天气也将到来。

据市气象台预报,今日阴转 多云,由于近期冷空气活动频

繁,气温仍然较低,受高空较强 的西北气流影响,今日我市将有 4级~5级西北风,最高气温 21℃,最低气温8℃。明晨气温 较低,不过,随着冷空气的离去 及云量减少,天气也将逐渐转 晴,不久将恢复到秋高气爽的金

秋风会带走人体内更多的水 分,为防秋燥引起的"上火"等不适 症状,大家需注意补充水分,多喝 水,多吃新鲜蔬菜和水果。



要发票5元,不要发票3元?

停车收费不给发票 可拨打110

□见习记者 陈晓佳/文 记者 李卫超/图

近日,市民李先生拨打110报警称,前 不久他将一辆面包车停在关林路旁的停车 位上。之后,一名妇女让他交3元停车 费。当李先生向其索要发票时,该收费人 员称,没有3元的发票,只有5元的发票, 如果要发票的话就要交5元钱。

为了讨个说法,李先生多付了2元,要 了一张发票。随后,他拿着发票找到了市

市停车管理工作领导小组办公室主任 郭建军说,这种情况属于违规收费,当车主 索要发票时,收费人有义务提供。该收费 人的行为属逃避税收。

郭建军坦言,停车乱收费屡禁不止,一 方面是收费人受利益驱使,不按规定收费, 而监管部门力量十分有限;另一方面是市 民的维权意识不强,遇到类似的情况听之 任之。他们将进一步加大对停车收费的 管理力度,同时呼吁市民增强自身的维权

市民如果遇到停车乱收费情况,可以 拒绝交费,并拨打12358或110举报。



